
ЗВІТ 
депутатів Олександрійської міської ради, обраних на чергових виборах до 

місцевих рад 25.10.2020 від ПП «Сила людей», за 2023 рік 
 

м. Олександрія         23.01.2024  
 

До складу фракції «Сила людей» в Олександрійській міській раді входять депутати 
Олександрійської міської ради 8 скликання: Володимир ДОЖДЖАНИК, Олена 
БОГОЯВЛЕНСЬКА та Віталій ПРОКВАС. 

У своїй діяльності депутати фракції дотримуються Конституції України, законів 
України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про статус депутатів місцевих рад», 
Регламенту роботи Олександрійської міської ради та інших нормативних документів. 

Головним завданням та пріоритетним напрямком депутатської діяльності як фракції, так 
і кожного депутата зокрема залишається ЛЮДИНА В ЦЕНТРІ УВАГИ та ЗОСЕРЕДЖЕННЯ 
ЗУСИЛЬ ЩОДО НАБЛИЖЕННЯ ПЕРЕМОГИ УКРАЇНИ У ВІЙНІ З РФ. Тож у складний для 
країни час головним завданням для нас є максимальна концентрація, працездатність та 
єдність. У лютому 2023 року, на засіданні фракції, були розподілені напрямки роботи 
депутатів на 2023 рік та визначені напрями, які потребують особливої уваги та зосередження, 
а саме: 

- гуманітарна допомога внутрішньо переміщеним особм (ВПО); 
- допомога соціально вразливим верствам населення; 
- допомога ЗСУ та добровольчим загонам територіальної оборони; 
- допомога місцевим мешканцям (багатодітні родини, малозабезпечені родини, люди 
похилого віку). 
Продовжує діяльність волонтерський центр БФ «Час добра», який співпрацює з 

волонтерами і волонтерськими групами міста. За депутаткою Оленою БОГОЯВЛЕНСЬКОЮ 
закріплені 5 родин ВПО, з якими вона перебуває в постійному контакті, допомагає у 
вирішенні соціально-побутових та інших питань. 

Всі депутати фракції постійно перераховують частину власних коштів через офіційні 
загальноукраїнські фонди, волонтерів та волонтерські центри. 

Всі члени фракції мають активну громадянську позицію та докладають максимум 
зусиль для Перемоги над ворогом. 

Володимир ДОЖДЖАНИК продовжує службу за контрактом у добровольчому 
формуванні. 

Ключовим аспектом діяльності депутатів фракції «Сила людей» є наявність вільного 
діалогу з виборцями, з подальшим обговоренням на засіданнях фракції та з врахуванням під 
час прийняття рішень. Саме тому, регулярно проводяться зустрічі з виборцями та засідання 
фракції, на яких депутати дискутують не лише відносно питань, які вносяться на розгляд 
сесії міської ради, а й відносно позиції щодо подій у державі, з приводу інших питань, які 
турбують олександрійців та з приводу суспільно-важливих питань. За звітний період 
відбулось 12 засідань депутатської фракції «Сила людей» з різних питань. Консолідована 
позиція висловлюється під час проведення сесій, Погоджувальних рад та засідань комісій. 

Активно проводиться робота з населенням на виборчих округах. Протягом звітного 
періоду депутати фракції «Сила людей» постійно знаходяться в діалозі з виборцями та 
здійснювали комунікацію за допомогою відкритих зустрічей з мешканцями міста та через 
сучасні засоби комунікації. Контактна інформація про депутатів фракції розміщена на 
офіційному сайті Олександрійської міської ради у вільному доступі. Кількість зустрічей з 
мешканцями міста в 2023 році залишилась на рівні минулого року, це обумовлюється перш за 



все запитом від олександрійців. Але депутати фракції активно використовували різноманітні 
форми спілкування наживо, такі як співпраця з головами квартальних комітетів міста, 
головами ОСББ та старшими багатоповерхових будинків, співпраця з громадськими 
організаціями, молодіжними організаціями, волонтерськими центрами міста тощо. 

Депутати фракції активно реагують на звернення мешканців за телефоном і за потреби 
особисто зустрічаються із заявниками понад часи прийому. Впродовж 2023 року звернення і 
запити, які оголошувались під час пленарних засідань ради або надавались письмово, в 
робочому порядку виконані майже на 100%. 

Депутати фракції «Сила людей» входять до складу постійних комісій ради та активно 
працюють у комісіях: 

- Володимир ДОЖДЖАНИК – комісія з питань стратегічного розвитку та планування, 
бюджету і фінансів, регулярної політики; 

- Олена БОГОЯВЛЕНСЬКА – комісія з питань прав людини, законності, гласності, 
антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності, етики та 
регламенту; 

- Віталій ПРОКВАС – комісія з питань промисловості, транспорту, енергозбереження, 
зв’язку, сфери послуг, підприємництва, торгівлі та євроінтеграції. 

Кількість проведених засідань постійних комісій та участь в них депутатів фракції 
«Сила людей»: Володимир ДОЖДЖАНИК – 16/1, Олена БОГОЯВЛЕНСЬКА – 14/13, Віталій 
ПРОКВАС – 16/11. 

Також, депутати фракції «Сила людей» в Олександрійській міській раді входять до 
складу тимчасових депутатських комісії, робочих груп затверджених рішенням міської ради 
та працюють в них. 

Олена БОГОЯВЛЕНСЬКА входить до складу: 
- робочої групи із розробки Статуту Олександрійської територіальної громади; 
- постійно діючої депутатської комісії по визначенню осіб для нагородження відзнакою 

«За заслуги перед містом Олександрією»; 
- комісії з добору земельних ділянок, які виставляються для продажу на аукціоні або 

права на які виставляються для такого продажу. 
Володимир ДОЖДЖАНИК входить до складу: 
- комісії для попереднього розгляду матеріалів про присвоєння звання «Почесний 

громадянин міста Олександрії»; 
- ради щорічного міського конкурсу «Олександрієць року»; 
- комісії по проведенню щорічного огляду-конкурсу «Кращий благоустрій приватної 

садиби» Олександрійської територіальної громади. 
Також, депутати фракції «Сила людей» в Олександрійській міській раді входять до 

складу тимчасових депутатських комісії, робочих груп затверджених рішенням виконавчого 
комітету та працюють в них: 

Олена БОГОЯВЛЕНСЬКА входить до складу: 
- архітектурно-містобудівної ради. 
Володимир ДОЖДЖАНИК входить до складу: 
- конкурсного комітету щодо організації та проведення конкурсу з перевезення 

пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в межах 
Олександрійської територіальної громади. 

Станом на 31.12.2023 було проведено 37 сесій міської ради (у т.ч. 11 – позачергових), у 
ході яких було розглянуто 826 питань та прийнято 786 рішень.  

Депутати фракції «Сила людей» належним чином відвідували пленарні засідання та 
брали участь у роботі міської ради, відповідно до вимог чинного законодавства (Володимир 



ДОЖДЖАНИК – 25, Олена БОГОЯВЛЕНСЬКА – 32, Віталій ПРОКВАС – 17). У разі 
неможливості бути присутнім на засіданні постійної комісії або на пленарному засіданні ради 
депутати фракції «Сила людей» повідомляють секретаря Олександрійської міської ради про 
причину відсутності. Варто зазначити, що по кожному питанню депутати від ПП «Сила 
людей» висловлюють свою позицію, завжди віддають пріоритет вирішенню питань 
життєдіяльності міста та проблемам мешканців. 

Для взаємодії депутатів з виборцями розроблений графік прийому громадян депутатами 
міської ради. Депутатський прийом проводиться як в приміщенні Олександрійської міської 
ради, так і за місцем роботи депутатів та безпосередньо на закріплених за депутатами 
територіях. Графік прийому затверджений рішенням Олександрійської міської ради та 
розміщений на офіційному вебсайті ради. Жодне зі звернень не лишається без уваги. За 
звітний період безпосередньо до депутатів фракції «Сила людей» звернулось близько 150 
мешканців міста та близько 30 – ВПО. Під час проведення особистого прийому до депутатів 
звернулись 36 осіб: Володимир ДОЖДЖАНИК – 9 осіб, Олена БОГОЯВЛЕНСЬКА – 22 
особи, Віталій ПРОКВАС – 5 осіб. Зменшення кількості відвідувачів під час особистого 
прийому пов’язано з питаннями безпеки під час військового стану, тож депутати фракції 
намагались задовольнити всі звернення мешканців, налаштовуючи свою роботу під зручні та 
безпечні умови насамперед для виборців. 

Протягом року надавалась матеріальна допомога на лікування громадянам за заявами 
(Володимир ДОЖДЖАНИК – 30, Олена БОГОЯВЛЕНСЬКА – 13, Віталій ПРОКВАС – 8). 

Позиція депутатів доводиться до відома громади через ЗМІ та відображається на 
власних сторінках депутатів у соціальних мережах, з метою реалізації принципу гласності та 
прозорості. 

Депутати активно брали участь у процесі формування бюджету 2023 та 2024 років та 
надавали пропозиції щодо змін до бюджету-2023 протягом звітного періоду, постійно 
проводився моніторинг раціональності використання бюджетних коштів. 

За звітний період депутатами направлено 17 депутатських звернень на адресу міського 
голови, заступників міського голови, керівників виконавчих органів міської ради, 
підприємств, установ, організацій, що знаходяться на території Олександрійської міської 
ради (Володимир ДОЖДЖАНИК – 2, Олена БОГОЯВЛЕНСЬКА – 11, Віталій ПРОКВАС - 4). 

Захист соціально незахищених верств населення залишається одним з пріоритетних 
завдань. Протягом звітного року мешканці міста, в тому числі внутрішньо переміщені особи, 
волонтери потребували допомоги в процесі адаптації до нових умов проживання, 
потребували психологічної підтримки. Тож, спільно з партнерською ГО «Кременчуцький 
антикорупційний центр» на території Олександрійської міської громади проводились 
тренінги та організовувались консультативні прийоми. 

Депутати фракції «Сила людей» прагнуть працювати на перспективи розвитку міста, 
активно відпрацьовують та підтримують соціальні програми. Працюють над проєктами 
рішень і підтримують рішення міської ради зі стратегічно важливих питань розвитку 
економіки, збільшення доходної частини бюджету міста, в поточному році приділяли увагу 
питанням релокації підприємств на територію міста. 

Фракція «Сила людей» має стабільну позицію у політичному житті міста, докладає 
зусиль для впровадження життєво необхідних для міста реформ та вирішення 
загальноміських питань. Депутати активно набувають досвід у здійсненні місцевого 
самоврядування, вдосконалюють вміння застосовувати можливості, надані їм у межах 
чинного законодавства та мають сучасний погляд на впровадження необхідних реформ. 
Упродовж 2023 року Олена БОГОЯВЛЕНСЬКА успішно пройшла навчання щодо питань 
створення стратегії адвокації громадянського суспільства «Перспективи відновлення та 



адвокація членства в ЄС: регіональний вимір» у межах проєкту «Підтримка діяльності 
Української національної платформи Форуму громадянського суспільства Східного 
партнерства в 2021-2023 р.р.» та отримала відповідний сертифікат. Разом з ГО 
«Кременчуцький антикорупційний центр» у рамках ініціативи «ПЕРСПЕКТИВИ 
ВІДНОВЛЕННЯ ТА АДВОКАЦІЯ ЧЛЕНСТВА В ЄС: РЕГІОНАЛЬНИЙ ВИМІР» Олена 
БОГОЯВЛЕНСЬКА брала участь у роботі над змінами місцевого нормативно-правового поля 
до умов ЄС та до Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 
«Жінки, мир, безпека» та у рамках проєкту «Підтримка діяльності Української національної 
платформи Форуму громадянського суспільства Східного партнерства у 2021-2023 рр.». 
Протягом звітного періоду Олена БОГОЯВЛЕНСЬКА брала активну участь у роботі форуму 
«Голос громадянського суспільства у відновленні країни», а саме в онлайн форматі та у 
форматі оффлайн у  м. Києві та в м. Полтаві.  

У липні 2023 року Олена БОГОЯВЛЕНСЬКА успішно пройшла відбір до Коаліції 
експертів при НАЗК та працює у команді експертів з формування політики доброчесності в 
органах місцевого самоврядування.  Упродовж 2023 року Олена БОГОЯВЛЕНСЬКА брала 
участь у відкритих зустрічах з Головою НАЗК в м. Києві (в травні 2023 року – захід був 
організований в рамках проведення форуму «Голос громадянського суспільства у 
відновленні країни» та у серпні 2023 року – захід був організований Київською школою 
державного управління імені Сергія Нижнього, членами спільноти випускників якої є 
Володимир ДОЖДЖАНИК та Олена БОГОЯВЛЕНСЬКА).  

Також, у 2023 році, Олена БОГОЯВЛЕНСЬКА пройшла навчання в Інституті 
Політичної Освіти для громадсько-активних жінок в рамках проєкту «Незламні громади. 
Відновлюємо Україну разом!», тримала відповідний сертифікат.  

Після проходження навчання депутати фракції «Сила людей» на засіданні фракції, 
обговорюють зміни до законодавства, нові знання та навички, досвід інших громад, думки 
експертів з метою подальшого застосування в депутатській роботі. 

У ході звітної кампанії депутати фракції «Сила людей» суворо дотримувались правил 
безпеки у військовий час. Тож, звіт розміщений в мережі Інтернет на власних сторінках 
депутатів у соціальних мережах та на офіційному вебсайті Олександрійської міської ради, а 
також у ЗМІ. На зустрічах з виборцями, які проводились за умови дотримання 
вищезазначених обмежень, депутати фракції «Сила людей» визначили пріоритетні напрямки 
роботи та склали перелік проблемних питань, які будуть відпрацьовані в 2024 році. 

 
 

 
Голова фракції «Сила людей» 
в Олександрійській міській раді     Володимир ДОЖДЖАНИК 
 
Депутати фракції «Сила людей» 
в Олександрійській міській раді     Олена БОГОЯВЛЕНСЬКА 
         Віталій ПРОКВАС 
 

 
 
***Аналіз участі депутатів, у т.ч. депутатів фракції «Сила людей», в роботі 

Олександрійської міської ради 8 скликання (див. в додатках 1, 2 до звіту) розміщений на 
офіційному веб-сайті Олександрійської міської ради 8 скликання в розділі – «Міська рада»  – 
«Інформація про роботу». 



Додаток 1 
 

АНАЛІЗ УЧАСТІ ДЕПУТАТІВ У РОБОТІ МІСЬКОЇ РАДИ 8 СКЛИКАННЯ  
Станом на 29.12.2023 

Проведено сесій міської ради     – 37 ( у т.ч. – 11 позачергових)  Кількість направлених депутатських 
звернень: 
2020-2021 рік – 232 (у т.ч. 49 деп. запитів) 
2022 – 76 (у т.ч. 11 деп. запитів)  
2023 – 84 (у т.ч. 4 деп. запити) 

Внесено питань на розгляд сесії – 826 
Прийнято рішень міської ради   – 786,  
серед них: 
1. 130 рішень з питань діяльності ради (16,5%); 
2. 285 рішень з питань регулювання земельних відносин (36,3%); 
3. 40 рішень з питань бюджету і фінансів (5,1%); 
4. 132 рішення з питань управління комунальним майном (16,8%); 
5. 35 рішень з питань житлово-комунального господарства (4,4%); 
6. 42 рішення з гуманітарних питань (освіта, культура, охорона здоров’я, соціальний захист) (5,3%); 
7. 24 рішення з питань економічного розвитку (3%);  
8. 17 рішень з питань правоохоронної діяльності та безпеки життєдіяльності (2,2%); 
9. 81 рішення – інші (10,3%) 

 
№ 
з/п 

ПІБ депутата Участь у 
роботі сесій 

Кількість проведених 
засідань постійних 

комісій 

Участь у засіданнях постійних комісій Кількість 
питань, 

внесених 
на 

розгляд 
ради 

депутатом 

Кількість направлених 
звернень/ 

у т.ч. запитів 
К-сть % 2021р. 2022р. 2023р. 2021р. % 2022р. % 2023р. % 2021р. 2022р. 2023р. 

2 Богоявленська О.М.** 32 86% 60 6 14 55 92% 5 83% 13 93% 1 18/2 6 11/1 
8 Дожджаник В.В. 25 68% 31 18 16 23 74% 10 56% 1 6% 0 14/2 1 2 
33 Проквас Віт.М. 17 46% 25 15 16 11 44% 10 67% 11 69% 0 0 0 4 

**   Богоявленська О.М. до 14.07.2022 була членом п/к з питань приватизації, із 20 засідань брала участь у 17, що становить 85% 
*** Костікова  Ю.О. до 14.07.2022 була членом п/к з питань економічної діяльності, із 11 засідань брала участь у 11, що становить 100% 

 
Інформація підготовлена управлінням забезпечення діяльності міської ради 



Додаток 2 
ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПОТОЧНИЙ СТАН ВИКОНАННЯ ДЕПУТАТСЬКИХ ЗАПИТІВ І ЗВЕРНЕНЬ 

протягом 2023 року 
 

№ 
п/п 

№ і дата 
депутатського 

звернення/ 
запиту 

ПІБ депутата 

ПІБ, кому 
направлено 

звернення/ запит  
(ПІБ виконавця) 

Короткий зміст документу 

Регламентний 
термін 

надання 
відповіді 

№ відповіді, 
автор 

документу 
Короткий зміст відповіді 

1. № 3 
20.01.2023 

Богоявленська 
О.М. 

Завалію С.В. 
Альпов А.В. 

Про доручення юридичному 
управлінню надати роз’яснення 
щодо рішення суду власниці 
квартири за адресою: проспект 
Соборний, 118, кв.171 

До 29.01.2023 № 5/7/23/6 
26.01.2023 
Завалій С.В. 

Надано відповідь у повному обсязі 

2. № 20 
30.03.2023 

Депутатське 
звернення 

оголошене на 30 
сесії міської ради 

30.03.2023 

Богоявленська 
О.М. 

Кузьменку С.А. 
Сакара Т.В. 

Про високу вартість медичних 
профілактичних оглядів при 
працевлаштуванні 

До 07.04.2023 № 25/7/07/1 
17.04.2023 
Кузьменко 
С.А. 

Оплата послуг медичного 
профілактичного огляду при 
працевлаштуванні через потенційного 
роботодавця та/або з подальшим 
відшкодуванням працевлаштованому 
його частини чи повної вартості 
послуг під час отримання заробітної 
плати на робочому місці, є питанням 
індивідуальним для кожного 
підприємства чи роботодавця 
(адміністрації підприємства, 
організації) 

3. № 21 
30.03.2023 

Депутатське 
звернення 

оголошене на 30 
сесії міської ради 

30.03.2023 
 

Богоявленська 
О.М. 

Кузьменку С.А. 
Сулятицький 
М.М. 
 

Про розробку проєкту рішення 
«Про звернення Олександрійської 
міської ради до Кабінету Міністрів 
України щодо перегляду та 
вдосконалення Методики 
нарахування оплати за постачання 
теплової енергії в місцях 
загального користування» та про 
початок робіт щодо здійснення 
модернізації та реінжинірингу  
комунального підприємства 
«Теплокомуненерго» з 
напрацюванням довгострокової 
міської Програми 

До 07.04.2023 № 26/7/07/1 
17.04.2023 
Кузьменко С.А. 

Відповідь надано… 

4. № 45 
11.05.2023 

Богоявленська 
О.М. 

Кузьменку С.А. Про встановлення обмежуючих 
швидкість знаків, «лежачих 
поліцейських» чи світлофорів на 
перехресті, де вулиця Шевченка 
поділяється на дві частини – 
Шевченка та Бессарабську 

До 20.05.2023 №51/7/07/1 
24.05.2023 
Кузьменко 
С.А. 

Будівельні роботи з організації 
дорожнього руху по вулиці Шевченка 
виконані відповідно до проєкта, 
розробленого згідно з чинним 
законодавством, яким не передбачено 
встановлення засобів примусового 



№ 
п/п 

№ і дата 
депутатського 

звернення/ 
запиту 

ПІБ депутата 

ПІБ, кому 
направлено 

звернення/ запит  
(ПІБ виконавця) 

Короткий зміст документу 

Регламентний 
термін 

надання 
відповіді 

№ відповіді, 
автор 

документу 
Короткий зміст відповіді 

зниження швидкості на вказаній 
ділянці дороги. 
За підтвердженими фактами 
порушень рекомендовано звертатись 
до управління патрульної поліції 
Головного управління поліції у 
Кіровоградській області для вжиття 
заходів оперативного реагування 

5. № 55 
16.06.2023 

Богоявленська 
О.М. 

Кузьменку С.А. 
 

Про розроблення проєкту рішення 
«Про відрядження депутата 
Олександрійської міської ради 
Богоявленської О.М.» та 
оформлення службового 
відрядження 

До 25.06.2023 № 61/7/03/4 
29.06.2023 
Косяк В.О. 

На виконання звернення на розгляд 
32 сесії внесений проєкт рішення «Про 
відрядження депутата 
Олександрійської міської ради 
Богоявленської О.М. до м. Раквере» 

6. № 61 
30.06.2023 

Запит 
оголошений на 
32 сесії міської 

ради 
30.06.2023 

Богоявленська 
О.М. 

Міському 
голові 
Кузьменку С.А. 

Про проблемні питання тарифів та 
ціноутворення в енергетичній 
сфері, сфері комунальних послуг та 
на споживчому ринку 

До 10.07.2023 № 70/7/07/1  
18.07.2023 
Кузьменко 
С.А. 

Відповідь надано у повному обсязі 

7. № 62 
30.06.2023 

оголошене на 32 
сесії міської ради 

30.06.2023 

Богоявленська 
О.М. 

Заступнику 
м/голови 
Чемерис І.А. 

Про централізовану підписку на 
бібліотечну систему міста 
друкованих ЗМІ регіонального та 
загальнодержавного рівня 

До 10.07.2023 № 65/7/11/3  
10.07.2023 
Чемерис І.А. 

За запитом гр. Сіденка М.Д. для 
читальної зали центральної міської 
бібліотеки передплачено газету 
«Урядовий кур’єр» з 01 серпня по 31 
грудня 2023 року 

8. № 63 
30.06.2023 

оголошене на 32 
сесії міської ради 

30.06.2023 

Богоявленська 
О.М. 

Заступнику 
м/голови 
Шкляруку Ю.В. 

Про щомісячне оприлюднення 
моніторингу цін на території міста 
через місцеві друковані ЗМІ 

До 10.07.2023 № 63/7/05/5 
05.07.2023 
Шклярук Ю.В. 

З метою належного контролю за 
встановленням роздрібних цін на 
основні продовольчі товари, лікарські 
засоби та пальне на території 
Олександрійської територіальної 
громади створено робочу групу з 
контролю за ціновою ситуацією в 
Олександрійській територіальній 
громаді. Інформація про моніторинг 
цін на території Олександрійської 
територіальної громади надається 
Олександрійській районній 
військовій адміністрації (щосереди) та 
департаменту економічного розвитку 
та торгівлі Кіровоградської ОВА 



№ 
п/п 

№ і дата 
депутатського 

звернення/ 
запиту 

ПІБ депутата 

ПІБ, кому 
направлено 

звернення/ запит  
(ПІБ виконавця) 

Короткий зміст документу 

Регламентний 
термін 

надання 
відповіді 

№ відповіді, 
автор 

документу 
Короткий зміст відповіді 

(щочетверга). 
Починаючи з липня поточного року 
інформація про результати 
моніторингу цін буде щомісяця 
розміщуватися в газеті «Вільне 
слово». 
На сьогодні керівництво держави 
вважає, що введення податкової 
реформи для зниження податкового 
тиску неможливе, зазначаючи при 
цьому, що сама ідея реформи, при 
якій податок на додану вартість, на 
прибуток і податок на доходи 
фізичних осіб мають становити по 
10%, підтримується, але це можливо 
після закінчення війни та перемоги 

9. № 73 
29.09.2023 

Оголошене на 34 
сесії міської ради 

27.09.2023 

Богоявленська 
О.М. 

Сімонян 
Наталії,  
начальнику 
головного 
управління 
Пенсійного 
фонду України 
в 
Кіровоградській 
області 

Про призначення житлової субсидії 
Митрофанову О.М. 

До 11.10.2023 № 1100-0202-
6/54392 
13.10.2023 
Сімонян Н. 

Відповідно до ст.ст. 20, 21 Закону 
України «Про інформацію», рішень 
Конституційного Суду України від 
20.01.2012 №2-рп/2012, абз.1 п.1 від 
30.10.1997 № 5-зп детальна інформація 
стосовно Мирофанова О.М. може бути 
надана йому безпосередньо, за умови 
особистого звернення, іншим особам – 
за наявності оформлення згідно з 
вимогами чинного законодавства 
документів, що підтверджують 
повноваження щодо їх 
представництва в інтересах особи, 
якої стосується інформація. 
Грунтовне роз’яснення з порушеного 
заявником питання щодо проведеного 
перерахунку житлової субсидії надано 
Митрофанову О.М. окремим листом 

10. № 74 
29.09.2023 

Оголошене на 34 
сесії міської ради 

27.09.2023 

Богоявленська 
О.М. 

Косяк В.О. Про звернення Сіденка М.Д. щодо 
проблемних питань тарифів та 
ціноутворення в енергетичній 
сфері, сфері комунальних послуг та 
на споживчому ринку 

До 11.10.2023 № 79/7/03/7 
12.10.2023 
Косяк В.О. 
 

Відповідь надано у повному обсязі 

11. № 77 
03.11.2023 

Богоявленська 
О.М. 

Кузьменку С.А. 
Сулятицький 

Про ліквідацію підтікання стічних 
вод каналізаційної мережі під 

До 12.11.2023 № 84/7/07/1 
20.11.2023 

Для належного вивчення описаної 
ситуації в багатоквартирному 



№ 
п/п 

№ і дата 
депутатського 

звернення/ 
запиту 

ПІБ депутата 

ПІБ, кому 
направлено 

звернення/ запит  
(ПІБ виконавця) 

Короткий зміст документу 

Регламентний 
термін 

надання 
відповіді 

№ відповіді, 
автор 

документу 
Короткий зміст відповіді 

Оголошене на 35 
сесії міської ради 

03.11.2023 
 

 М.М. будинок за адресою: вул. 
Перспективна, 34 

Кузьменко 
С.А. 

будинку по 
вул. Перспективній, 34 до кінця 
листопада 2023 року буде створено 
комісію із залученням усіх 
зацікавлених сторін та проведено 
відповідне обстеження. За 
результатами обстеження будуть 
сформовані заходи, спрямовані на 
вирішення існуючих проблем та 
недопущення погіршення технічного 
стану будинку. 

12. № 38 
03.05.2023 

Дожджаник В.В. Кузьменку С.А. Про занедбаний парк, 
розташований біля готелю 
«Сапфір» та відсутність на 
Перемозькому мікрорайоні місця, 
де люди могли б відпочити 

До 12.05.2023 № 41/7/07/1 
17.05.2023 
Кузьменко 
С.А. 

Об’єднавшись навколо реалізації 
спільних цілей та ідей, небайдужі 
креативні люди розпочали роботи по 
благоустрою територій скверу  в 
центральній частині Перемозького 
мікрорайону міста Олександрії, 
поблизу колишнього будинку, з 
наміром створити максимально 
комфортні умови для відпочинку 
мешканців та гостей мікрорайону 

13. № 81 
06.12.2023 

Оголошене на 36 
сесії міської ради 

05.12.2023 

Дожджаник В.В. Кузьменко С.А. Про перенесення МАФу в інше 
місце 

До 16.12.2023 № 87/7/06/2 
14.12.2023 
Гугленко Ю.О. 

13.12.2023 проведено заходи щодо 
демонтажу тимчасової споруди та 
перенесенню її до нового місця 
розташування 

14. № 39 
08.05.2023 

Проквас В.М. Косяк В.О. Про надання інформації щодо 
надання земельних ділянок на 
умові оплатного строкового 
сервітуту на земельні ділянки для 
розміщення МАФів у Південному 
мікрорайоні міста на ділянці поряд 
із автобусною зупинкою та 
розворотом автобусів маршруту № 
5 

До 17.05.2023 № 40/7/06/7 
16.05.2023 
Косяк В.О. 

Надано інформацію у повному обсязі 

15. № 79 
23.11.2023 

Проквас В.М. Сімонян 
Наталії,  
начальнику 
головного 
управління 
Пенсійного 

Про загальну кількість осіб 
пенсійного віку, які проживають на 
території Перемозького та 
Байдаківського мікрорайонів міста 
Олександрії 

До 02.12.2023 № 1100-0703-
6/63158 
28.11.2023 
Романченко 
О.Я. 

На території м. Олександрії 
проживають 19153 особи пенсійного 
віку.  Функціонал для пошуку та 
вибірки по мікрорайонах міста 
відсутній 
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фонду України 
в 
Кіровоградській 
області 

16. № 80 
29.11.2023 

Проквас В.М. Кузьменку С.А. 
Ратушна І.О. 
Альпов А.В. 

Про копії посадових обов’язків 
заступника міського голови з 
питань діяльності виконавчих 
органів ради та всіх фахівців 
управління економіки міської ради 

До 08.12.2023 № 88/7/23/1 
15.12.2023 
Кузьменко 
С.А. 

Надано 16 посадових інструкцій 
фахівців управління економіки 
міської ради та розпорядження 
міського голови від 11.03.2021 № р-
155-к «Про розподіл функціональних 
обов’язків між міським головою, 
секретарем міської ради, 
заступниками міського голови та 
керуючим справами виконавчого 
комітету міської ради» 

17. № 46 
12.05.2023 

 

Проквас В.М. Кузьменку С.А. Про кількість медичних бригад, 
створених для надання медичної 
допомоги та лікування хворих на 
COVID-19 та про оплату їх роботи 
у вигляді доплат. Про доплати, які 
за період пандемії отримали 
головний лікар, головний 
економіст та головний бухгалтер 
Олександрійської міської лікарні 
№ 1 у 2020 році 

До 21.05.2023 № 43/7/20/2 
23.05.2023 
Гугленко Ю.О. 

Надана відповідь у повному обсязі 

 
 


